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«Про затвердження Програми організації рятування людей на водних об'єктах 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2030 роки»

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Президента 
України від 14 липня 2001 року № 190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання 
загибелі людей на водних об’єктах», постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 
2002 року № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення 
на водних об’єктах», наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10 квітня 2017 року 
№ 301 «Про затвердження Правил безпеки людей на водних об’єктах», з метою забезпечення 
організації рятування людей на водних об’єктах Верхньодніпровської міської територіальної 
громади, керуючись ст. 26 та підпунктом 2 пункту «а» частини 1 ст. 36і Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму організації рятування людей на водних об'єктах 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2030 роки, згідно з додатком 1.

2. Затвердити Паспорт Програми організації рятування людей на водних об'єктах 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2030 роки, згідно з додатком 2.

3. Затвердити Напрямки діяльності та заходи Програми організації рятування людей 
на водних об'єктах Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2030 роки, 
згідно з додатком 3.

4. Дане рішення підлягає оприлюдненню на офіційному сайті міської ради та набуває 
чинності 01 січня 2026 року.

5. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну депутатську 
комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Верхньодніпровської міської ради.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

Винник 
097 5200158



Додаток 1
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Верхньодніпровської
міської ради
№ЖЗ-46/ІХ від /£>>££2025 року

ПРОГРАМА ОРГАНІЗАЦІЇ РЯТУВАННЯ ЛЮДЕЙ НА ВОДНИХ ОБ’ЄКТАХ 
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

НА 2026-2030 РОКИ

М. ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬК
2025 РІК



І. Загальні положення

Програма організації рятування людей на водних об’єктах Верхньодніпровської міської 
територіальної громади на 2026-2030 роки (далі - Програма) розроблена на виконання 
Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Президента України від 14 липня 2001 
року № 190/2001-рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних 
об’єктах», постанови Кабінету Міністрів України від 06 березня 2002 року № 264 «Про 
затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об’єктах», 
наказу Міністерства внутрішніх справ України від 10 квітня 2017 року № 301 «Про 
затвердження Правил безпеки людей на водних об’єктах», спрямована на реалізацію 
державної політики України в галузі охорони здоров’я, життя населення, використання 
природного середовища і створення безпечних умов життєдіяльності, відпочинку.

В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль 
Верхньодніпровської міської ради, комунальних закладів та підприємств для розв’язання 
проблеми загибелі людей на водних об’єктах Верхньодніпровської міської територіальної 
громади (далі - Громада).

По території Громади протікають різні по величині річки, найбільша з яких - Дніпро, а 
також річки Самоткань, Домоткань, Омельник. Довжина річок - 59 км, 35 км, 31 км та 17 км 
відповідно. Крім того, є інші водойми (ставки) у кількості 15. Загальна площа водного фонду 
громади становить 943,3 га.

Такий гідрологічний стан сприяє утворенню великої кількості місць масового 
відпочинку та любительського рибальства.

При цьому, лише 2 пляжі на р. Дніпро у м. Верхньодніпровську та селищі Дніпровське 
є офіційно визначеними місцями відпочинку, решта - стихійного відпочинку.

Основними причинами виникнення надзвичайних подій на водних об’єктах є:
купання населення у необладнаних місцях;
купання у нетверезому стані;
недогляд батьками дітей у місцях для купання;
необізнаність людей із правилами поведінки на воді через недостатній рівень 

інформаційно-профілактичної роботи серед населення;
низький рівень ефективності заходів щодо попередження нещасних випадків і 

надзвичайних ситуацій на воді, в першу чергу в сільській місцевості;
недостатнє використання можливостей засобів масової інформації щодо інформаційно- 

пропагандистської роботи з питань безпечного користування водними об’єктами.
Досвід останніх років доводить необхідність координації дій при системному 

розв’язанні проблем програмними методами, що є виправданим і можливим лише за умов 
комплексного підходу до створення безпечної життєдіяльності людей на водних об’єктах.

Зазначені умови визначають необхідність запровадження на місцевому рівні 
невідкладних заходів шляхом розроблення і реалізації відповідної Програми.

II. Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є комплексне розв’язання проблем захисту населення від 
надзвичайних подій на водних об’єктах, попередження нещасних випадків, пошук та 
рятування потерпілих на воді людей і створення умов безпечного користування водними 
об’єктами в інтересах окремої людини та громадськості Громади.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити такі основні завдання: 
удосконалення сил та засобів реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, їх 

технічне оснащення та підвищення ефективності управління;
запобігання загибелі людей на водних об’єктах та захист населення

у надзвичайних подіях на водних об’єктах;
підготовка населення і фахівців до дій щодо запобігання та реагування 

на надзвичайні події на водних об’єктах, пошуку та рятування потерпілих 
на воді людей.

Запобігання загибелі людей на водних об’єктах та захист населення 
на воді передбачають:



своєчасність та ефективність заходів із попередження нещасних випадків і 
надзвичайних ситуацій на водних об’єктах;

удосконалення системи взаємодії Відділу цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Верхньодніпровської 
міської ради з керівниками підприємств, установ та організацій, які використовують водні 
об’єкти з виробничою метою або для відпочинку населення, з КЗ «Аварійна рятувально- 
водолазна служба на воді» ВМР»;

визначення, обстеження і облаштування місць для масового відпочинку на водних 
об’єктах, купання та любительського вилову риби в літній та зимовий періоди;

удосконалення організації безпечного використання водних об’єктів керівниками 
підприємств, установ та організацій, що ведуть господарську діяльність з їх використання.

Удосконалення сил та засобів реагування на надзвичайні події на водних об’єктах, їх 
матеріально-технічне оснащення та підвищення ефективності управління вимагають:

удосконалення методів проведення рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних 
ситуацій на водних об’єктах;

поліпшення форм та методів оцінки обстановки, оперативності та управління під час 
проведення рятувальних робіт;

створення мережі рятувальних постів у місцях масового відпочинку населення на 
водних об’єктах, пляжах м. Верхньодніпровська та селища Дніпровське, масового підлідного 
вилову риби та проведення спортивних заходів.

Підготовка населення і фахівців щодо запобігання і реагування на надзвичайні події на 
водних об’єктах, проведення пошуку та рятування потерпілих на воді людей визначають 
необхідність:

організації систематичного інформування населення через консультаційні пункти 
цивільного захисту старостинських округів Громади щодо профілактики нещасних випадків 
на водних об’єктах, зокрема роз’яснення правил поведінки на воді, надання першої медичної 
допомоги потерпілим;

визначення безпечних місць масового відпочинку;
удосконалення сучасних методів комплектування, підготовки та перепідготовки 

особового складу КЗ «Аварійна рятувально-водолазна служба на воді» ВМР» для проведення 
пошуково-рятувальних робіт;

підготовки та перепідготовки плавців-рятувальників для сезонних рятувальних постів;
розроблення та випуску плакатів, інструкцій та наочних посібників щодо запобігання 

нещасним випадкам на воді у зимовий та літній періоди.

III. Основні напрями та заходи виконання Програми

Виконання Програми планується здійснити практичною реалізацією організаційних, 
правових та матеріально-технічних засад, у тому числі;

визначення та облаштування місць масового відпочинку населення на воді, купання, 
спортивного і любительського вилову риби, закріплення їх за юридичними особами;

здійснення комплексної оцінки стану місць відпочинку населення на воді, наявності та 
готовності до дій аварійно-рятувальних мобільних груп, сезонних рятувальних постів у 
місцях масового відпочинку на воді та місцях спортивного і любительського вилову риби;

здійснення першочергових заходів щодо розвитку, матеріально-технічного 
забезпечення аварійно-рятувальної служби та її підрозділів;

створення мережі сезонних рятувальних постів;
розроблення і реалізація заходів щодо запобігання надзвичайним ситуаціям та загибелі 

людей на водних об’єктах;
проведення роз’яснювально-профілактичної роботи серед населення, в першу чергу 

серед дітей та підлітків.
пріоритетність завдань, пов’язаних з рятуванням життя і охороною здоров’я людей та 

збереженням довкілля;
безумовне надання переваги забезпеченню раціональної превентивної безпеки 

життєдіяльності населення;



своєчасна реалізація заходів, спрямованих на запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій на воді і мінімізацію їх негативних наслідків;

ефективне і комплексне використання наявних сил і засобів, призначених для 
організації запобігання надзвичайним ситуаціям і реагування на них;

забезпечення комплексного обов’язкового аварійно-рятувального обслуговування 
об’єктів територій, що знаходяться в зоні відповідальності служби;

взаємодія з іншими службами;
профілактична робота з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, 

мінімізацію їх наслідків та нещасних випадків на воді;
термінове реагування на виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, а також нещасних випадків на воді;
захист навколишнього природного середовища та локалізація зон впливу шкідливих і 

небезпечних факторів, що виникають під час аварій та катастроф.
Передбачається удосконалення функціонування сил і засобів запобігання, реагування та 

проведення рятувальних робіт у випадках надзвичайних ситуацій на водних об’єктах, у тому 
числі:

подальше впровадження комплексу заходів, спрямованих на зменшення кількості 
нещасних випадків на водних об’єктах;

здійснення інформаційних заходів щодо запобігання загибелі людей на воді, льоду, які 
включають використання засобів масової інформації, попереджувальної наочної агітації 
(щитів, плакатів), у тому числі в небезпечних для відпочинку на воді місцях;

удосконалення нормативно-правового забезпечення функціонування сил і засобів 
реагування, приведення їх у постійну готовність;

запровадження комплексної системи підготовки населення до дій при надзвичайних 
подіях та профілактики нещасних випадків на водних об’єктах;

переоснащення рятувальних підрозділів сучасними плавзасобами та водолазним 
спорядженням;

налагодження системи професійної підготовки, підвищення кваліфікації та 
перепідготовки водолазів та рятувальників аварійно-рятувальних підрозділів.

IV. Джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства у межах 
щорічних асигнувань, передбачених міським бюджетом, що є головним розпорядником 
коштів, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

До змісту заходів Програми включено утримання КЗ «Аварійна рятувально-водолазна 
служба на воді» ВМР», а саме:

видатки на заробітну плату та нарахування на оплату праці;
інші видатки;
оплата комунальних послуг;
придбання інших послуг для діяльності закладу;
придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів.

V. Очікувані результати виконання Програми

У результаті виконання Програми буде забезпечено повноцінне функціонування 
системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, яке 
дозволить:

рятувати життя і охороняти здоров’я людей та забезпечувати довкілля;
забезпечувати раціональну превентивну безпеку життєдіяльності населення;
обслуговувати об’єкти, що знаходяться в зоні відповідальності служби;
підвищити ефективність заходів щодо попередження нещасних випадків та 

надзвичайних подій на водних об’єктах;



підвищити оперативність та якість інформаційної роботи серед населення з питань 
безпечного використання водних об’єктів, роз’яснення правил поведінки на воді та надання 
першої медичної допомоги;

зменшити кількість нещасних випадків на водних об’єктах.

Начальник Відділу цивільного захисту, 
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
та взаємодії з правоохоронними органами 
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ



Додаток 2
ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Верхньодніпровської 
міської ради
№/^<^-46/ІХ від «/£у> ґ^025 року

ПАСПОРТ
Програми організації рятування людей на водних об’єктах 

Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2030 роки

1. Ініціатор 
розроблення 

Програми

Відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами Верхньодніпровської міської ради
2. Розробник Програми Відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 
органами Верхньодніпровської міської ради

3. Співрозробники 
Програми

КЗ «Аварійна рятувально-водолазна служба на воді» 
ВМР»

4. Відповідальні 
виконавці Програми

КЗ «Аварійна рятувально-водолазна служба на воді» 
ВМР»;

Відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами Верхньодніпровської міської ради;
Відділ бухгалтерського обліку та звітності 

Верхньодніпровської міської ради
5. Термін реалізації 

Програми
2026-2030 роки

6. Перелік бюджетів, 
які беруть участь у 

виконанні Програми

Міський бюджет Верхньодніпровської міської 
територіальної громади

7. Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 

необхідних для 
реалізації Програми, 

всього, тис. грн.

14573,20

у тому числі: 2026 2027 2028 2029 2030
7.1 коштів міського 

бюджету
2747,50 2770,00 2998,00 3028,80 3028,90

7.2 коштів інших джерел

Начальник Відділу цивільного захисту, 
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
та взаємодії з правоохоронними органами 
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ



Додаток З 
ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням Верхньодніпровської 
міської ради

.2025 року

Фінансування витрат Заходів Комунального закладу "Аварійна рятувально-водолазна служба на воді" Верхньодніпровської міської ради"

Назва заходів та завдань згідно 
Програми

Зміст заходів Програми Розмір фінансування з міського 
бюджету в 2026р, тис.грн

Розмір фінансування з міського 
бюджету в 2027р., тис.грн.

Розмір фінансування з міського 
бюджету в 2028р., тис.грн.

Розмір фінансування з міського 
бюджету в 2029р., тис.грн.

Розмір фінансування з міського 
бюджету в 2030р., тис.грн.

Очікуваний результат 
виконання заходу

1.Соціальна сфера
Всього Загальний 

фонд
Спец.фонд Всього Загальний 

фонд
Спец.фонд Всього Загальний 

Фонд
Спец.фонд Всього Загальний 

Фонд
Спец.фонд Всього Загальний 

фонд
Спец.фонд

І.ІРятування на воді

Придбання водолазного 
спорядження, оновлення 
матеріально технічної бази 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00 10,00

Забезпечення 
безпечного 

перебування 
населення на воді

1.2 Розвиток та забезпечення 
діяльності Комунального закладу 
"Аварійної рятувальноводолазної 
служби на воді"
Верхньодніпровської міської ради"

Придбання 
предметів,матеріалів, 
обладнання та інвентарю

45,00 45,00 45,00 45,00 45,00 45,00 45,00 45,00 45,00 45,00
Видатки на заробітну плату та 
нарахування на оплату праці

2628,50 2628,50 2651,00 2651,00 2879,00 2879,00 2900,00 2900,00 2900,00 2900,00
інші видатки 14,0 14,00 14,00 14,00 14,00 14,00 18,00 18,00 18,00 18,00
Оплата комунальних послуг 36,00 36,00 36,00 36,00 36,00 36,00 40,00 40,00 40,00 40,00
Придбання інших послуг для 
діяльності закладу 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 12,50 13,00 13,00 13,00 13,00
Придбання медикаментів та 
перев'язувальних матеріалів 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50 1,50 2,80 2,80 2,90 2,90

Всього, тис. грн. 2747,50 2747,50 2770,00 2770,00 2998,00 2998,00 3028,80 3028,80 3028,90 3028,90

та взаємодіїз правоохоронними органами Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ

цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, іізаціиної


